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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ   ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
  

 

Το 1ο Γυμνάσιο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στα πλαίσια της  
129287/Γ2/10-11-2011 απόφασης  (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) «Εκδρομές - 

μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων», για την 
πραγματοποίηση μονοήμερης εκπαιδευτικής   επίσκεψης της Πρώτης(Α) 
Τάξης,  οδικώς στο Γεωλογικό Μουσείο Αθήνας και το Παλαιοντολογικό –
Ζωολογικό Μουσείο στην Πανεπιστημιούπολη του Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Ημέρα  επίσκεψης   η    Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2015 .  
 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
Αναχώρηση: Από το 1ο Γυμνάσιο Τρίπολης  Παρασκευή 27/2/2015, ώρα 
08:10 
Επιστροφή:  Ίδια  ημέρα  και  ώρα  18:00 μμ. 
 
 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Δύο(2)Λεωφορεία για την Πανεπιστημιούπολη Αθήνα 
 

      ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ: 

1. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών τις ώρες που 
αναφέρονται πιο  πάνω στο αντικείμενο του διαγωνισμού. 
2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο 
σχολείο, για να αναλάβει τη μεταφορά των μαθητών, υποχρεούται να 
καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα 
Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 



3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο 
άρθρο  13 Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το 
οικείο ΚΤΕΟ. Το λεωφορείο, επίσης, να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, 
μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις 
νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 
4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης καθώς και το κόστος ανά μαθητή  περίπου μαζί με τον Φ.Π.Α. 
5. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια 
οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας.. 
 
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της 
Διευθύντριας  του Σχολείου μέχρι την Τρίτη 10/2/2015 και ώρα 13:00 σε 
κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του 
προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά  για την  ημερήσια Εκπαιδευτική 
εκδρομή  του 1ου Γυμνασίου Τρίπολης στις  28-2-2015» 
Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής 
αξιολόγησης  του σχολείου την Τρίτη 10/2/2015και ώρα 13:15. 
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 11/2/2015 
και ώρα 12:00 π.μ. 

                                                                                    
 
                                                                                         Η Διευθύντρια 
 
 
          Τσάγκου Μαρία 
 

 

 

 


